



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Нижнем Новгороде в отношении мужчины, угрожавшего мальчику причинением тяжких телесных повреждений, возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

Как уже ранее сообщалось, 10 июня 2018 года около 17 часов между двумя малолетними детьми произошла ссора на детской площадке, расположенной около одного из домов по Московскому шоссе города Нижнего Новгорода.

Один из детей рассказал о произошедшей ссоре своему отчиму, который решил оказать воспитательное воздействие на чужого ребенка. Встретив 10-летнего мальчика на той же площадке, мужчина схватил его за шею и завел в подъезд, где несколько раз толкнул ребенка, от чего тот ударился головой о стену, а затем поднялся с ребенком на лестничную клетку третьего этажа и, перевесив ребенка через перила, высказал в его адрес угрозу причинением тяжкого вреда здоровью, а именно угрожая сбросить ребенка вниз.

Учитывая большую разницу в возрасте и явное физическое превосходство мужчины над ребенком, а также предшествующие угрозам агрессивные действия подозреваемого, у ребенка имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Расследование уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате Следственного комитета России.

26 Июня 2018



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1236796>